

Protokoll från sammanträde 2013-01-13.

Närvarande: Ola Åhlund, Ulf Åhlund, Jens Åhlund, Per-Inge Jonsson, Kennet Lundström, Robert Tjernqvist, Lars Lundmark, Zacke Zakrisson, Christer Zakrisson, Niclas Lundström, Thure Åhlund, Per-Gösta Nyström, Jimmy Forslund.

§ 1. PG hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. Till ordförande resp sekreterare för mötet valdes PG och Ola.

§ 2. PG redogjorde för målsättningen för mötet: Val av förtroendemän till 2014-06-30 och utan ytterligare möten fastställa huvuddragen i älgskötselplanen så att en ansökan om registrering kan inlevereras till länsstyrelsen senast 2013-01-31.

§ 3. Genomfördes val:

Ordförande 1½ år: Per-Gösta Nyström

Ledamöter i styrelsen 1½ år: Lars Lundmark, Thure Åhlund.

Ledamöter i styrelsen 2½ år: Christer Zakrisson, Jimmy Forslund

Suppleanter 1½ år: Niclas Lundström, Rickard Malmin

Revisorer 1½ år: Kennet Lundström, Robert Tjernqvist

Valberedning 1½ år: Per-Inge Jonsson(sammanställande), Ulf Åhlund, Jens Åhlund

§ 4. Christer och Niclas gick igenom förslag till älgskötselplan, ett antal smärre kompletteringar diskuterades och Christer/Niclas bemyndigades komplettera och färdigställa planen utan ytterligare möten.

Niclas redogjorde för konsekvenser i stort av planen beträffande älgutdelningen till jaktlagen inom Destany, mötesdeltagarna biträdde förslagen, den slutliga utdelningen utarbetas av styrelsen när planen är fastställd/ registreringen av Destany är klar, förhoppningsvis maj/juni 2013.

§ 5. PG informerade om ansökan för registrering av ÄSO, licensinnehavarnas underskrifter och fastighetsförteckningar överlämnades. PG sammanställer dessa.

§ 6. Informationer

1. Kassaläge: Alla har betalat, ännu inga utbetalningar gjorda, Jimmy påpekade att det enklaste är att den som vill ha betalt för något skriver räkning och meddelar konto så överför han pengarna till uppgivet konto.

2. Hemsidan: Adress: www.laget.se/destany. Till webbmaster valdes Niclas, han påpekade att protokoll, mötestider mm efterhand läggs upp på sidan. Besök sidan då och då !

3. Kurser: Betestesinvetering, ärendet kvar eftersom Torbjörn Åhman inte deltog i mötet. Åldersbestämning av vuxna älgar mm: Christer utlovade utbildning i detta under hösten.

4. Rapportblankett: Frågan diskuterades, kön, ålder, slaktvikter, avskjutningsläge, synpunkter på tilldelning, inbetalningskonto mm är uppgifter som skall framgå, det kan finnas exempel i www.viltdata.se enligt Christer.

IT-handläggare bör utses av jaktlagen- meddelas till Jimmy så snart som möjligt!

5. Övrigt: Godkändes modellen med att protokoll, informationer samt kallelser skickas som email, resp jaktlagsledare svarar för information och kallelse internt i jaktlaget t ex till årsmöten. Efterlystes samverkansområden mellan jaktlagen- fundera- föreslå !

Beslutades att möteslokalen hyrs på årsbasis för enhetssumman f n 500 kr(ger "obegränsad" tillgång till lokalen för jaktlag inom Destany, kan vara bra vid kurser mm).

§ 7. Nästa möte är årsmötet om inget oförutsett inträffar och hålls den 16/6 kl 1400 i bygården, styrelsen samlas kl 1300. OBS: Kalla alla i jaktlaget, meddela minst en vecka i förväg till Thure hur många som kommer!

Ordföranden konstaterade att vi nu är nära målet att etablera DESTANY ÄSO och tackade alla för engagemang och livliga diskussioner samt förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet /Ola Justeras /PG

*Destany
Protokoll 2013/1*

Bilaga med informationer

Efter mötet skedde kontituering av styrelsen:

Ordförande(vald av mötet 1½ år): Per-Gösta Nyström pegenys3@telia.com

Sekreterare 1½ år: Lars Lundmark larlun@telia.com

Kassör och IT 2½ år: Jimmy Forslund jimmy@wimaplat.se

Ledamot, expert jakt 2½ år: Christer Zakrisson christer.zakrisson@jagareforbundet.se

Ledamot, "klubbmästare" 1½ år: Thure Åhlund fastighetstjanst@bredband.net

*Tillägg till adresslistan: Rickard Malmin jelomal@hotmail.com, Peter Lindgren(ordfö
licensområde A-82-09-070) lindgren.peter@hotmail.com*